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 تقريب الاعداد – 10,000الاعداد الطبيعية في مجال الـ 

 

 الاسم : _________________                  الصّف : _________

 

 

 : عشرات كاملةقرّب الأعداد التاّلية الى  .1

 أ) _____  ≈ 47 ب)  _____  ≈ 83

 ج) _____ ≈ 75 د)  _____ ≈ 166

 هـ) _____ ≈ 312 و) _____ ≈ 598

 

 

 

 : مئات كاملةقرّب الأعداد التاّلية الى . 2

 أ) _____  ≈ 221 ب)  _____  ≈ 693

 ج) _____ ≈ 985 د)  _____ ≈ 562

 هـ) _____ ≈ 350 و) _____ ≈ 449

 

 

 

 : كاملة آلافقرّب الأعداد التاّلية الى . 3

 أ) _______  ≈ 1,439 ب)  _______  ≈ 2,540

 ج) _______ ≈ 6,877 د)  _______ ≈ 4,500

 هـ) _______ ≈ 8,341 و) _______ ≈ 9,627
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تلميذ  123في يوم العلوم شارك تلاميذ من ثلاث مدارس ، من مدرسة النهضة . 4

 27تلميذ ، بالاضافة الى  98تلميذ ومن مدرسة العين  166، من مدرسة النجاح  

 مرشد ومُعلم.

 عدد الاشخاص اللذين شاركوا في يوم العلوم هو بالتقريب :

 بجانب الجواب الصحيح( Xضع ) 

 شخص 400 

 شخص 300 

 شخص 420 

 شخص 380 

 

 

 قريب :هي بالتّ x 42 17 نتيجة التمرين  . 5

 

 بجانب الجواب الصحيح( Xضع )

 800  

 600  

 400  

 1,000 

 

 اشرح اجابتك :

______________________________________________ 

______________________________________________ 
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 ؟ نعم / لا 600تساوي x 12 34  مرين تكون نتيجة التّ  هل يمكن ان. 6

 

اشرح اجابتك : 

______________________________________________ 

______________________________________________

______________________________________________ 

 

 

 .؟ نعم / لا 95تساوي  1,600:9مرين هل يمكن ان تكون نتيجة التّ . 7

 

اشرح اجابتك : 

______________________________________________ 

______________________________________________

______________________________________________ 

 

 ؟ نعم / لا. 397تساوي  311 – 798. هل يمكن ان تكون نتيجة التمّرين  8

 

اشرح اجابتك : 

______________________________________________ 

______________________________________________

______________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 عملاً ممتعـاً
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 الى قناة مجمع الرياضيات في الواتس ابانضم  المواد في الرياضياتللمزيد من 

 اضغط على الرابط التالي او امسح الباركود

 

 
 

او امسح  اضغط هنافي مجمع الرياضيات  المواد حسب المنهاجللدخول الى صفحة 

 الباركود
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